
Výcvik u tajné služby MI6 by měl 
budoucí špiony připravit na 

všechny nepředvídané situace, které je 
mohou při nebezpečné práci zaskočit. 
Jak se ale vyrovnat s tím, když celý 
ročník postihne v přibližně stejném 
časovém rozmezí řada nehod, které 
přežije jen několik z nich? Ben, Lucy 
a Nat se v zoufalé situaci rozhodnou 
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chopit posledního stébla, které jim ještě zbývá. Při službě 
v archivu se dozvěděli o organizaci Kontakt nula, založené 
údajně špiony, kteří se z těch či oněch důvodů stali 
postradatelnými a nyní pomáhají kolegům, jež postihl stejný 
osud. Otázkou ovšem zůstává, jak se s touto organizací spojit 
- a zda vůbec existuje.

Tracy Potterová je mladá třicetiletá vdova. Nikdy neměla 
pocit, že by na tom s rodinnými financemi byli nějak zle, 

ale k jejímu nemilému překvapení po smrti manžela zjistí, že 
žila v omylu. Když splatí všechny manželovy dluhy, nezbude jí 
nic než zpustlý hotýlek na pobřeží. Jelikož se však musí 
postarat o syna a nevlastní dceru, je odhodlaná začít znovu,
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hotýlek opravit a dát do provozu. 
Pak se jí ale do cesty připlete láska 
a její život se znovu otřese 
v základech. Tracyiným prvním 
hostem se totiž stane podivínský 
motorkář, který se v hotelu zdrží 
mnohem déle, než původně 
zamýšlel.
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C estou od pacienta zaslechne 
veterinář Tom Broadbent výstřely

a v ústí labyrintu kaňonu najde těžce 
zraněného muže, který ho požádá, 
aby jeho dceři doručil notes se 
záznamy o nalezeném pokladu. 
Tom si uvědomuje, že přijetím 
zápisníku, kvůli kterému se kdosi 
nezastaví ani před vraždou, vystavuje

nebezpečí nejen sebe, ale i svou manželku Sally. Nedokáže 
ale porušit slib daný umírajícímu a odhodlaně se pouští do 
pátrání po mužově totožnosti. S pomocí bývalého agenta 
CIA se mu podaří odhalit, co je oním tajemným pokladem, 
ale než stačí zjistit, kde přesně se nachází, nečekaně se vloží 
do pátrání ještě kdosi další...

Malá Misha vyrůstala v Belgii za druhé světové války.
Když jí bylo pouhých sedm let, její židovské rodiče 

odvlekli nacisté. Holčička dostala nové jméno, našla nový 
domov u cizích lidí, ale nikdo jí nechtěl prozradit, kam se 
poděla maminka s tatínkem, všichni jí jen opakovali, že odešli 
kamsi na Východ. Ona je však zoufale nešťastná, touží je najít
za každou cenu, a tak se vydá na pouť 
přes polovinu Evropy, která ji zavede 
až na Ukrajinu. Je spousta příběhů, 
při nichž lidé bojují proti nepřízni 
osudu s odvahou, vynalézavostí 
a houževnatostí. Výjimečné na 
osudech Mishy Defonsecy je, že 
o přežití musela takovým způsobem 
bojovat v nelítostně raném věku.
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